
 

 

„Orașele viitorului: Împreună pentru o energie durabilă” 

Vernisajul expoziției 23.05.2025 Universitatea Vasile Alecsandri din Bacău 

În cadrul Conferinței Științifice OPROTEH organizată de Universitatea Vasile Alecsandri din Bacău, 

Consiliul Județean Bacău a inaugurat astăzi, în prezența președintelui Consiliului Județean Bacău, 

doamna Cristina-Ionela Breahnă-Pravăț, expoziția foto „Orașele viitorului: Împreună pentru o 

energie durabilă”, realizată în cadrul proiectului Local and European Action Plan to Save 

Struggling Populations from Energy Poverty 101138800 - LEAP-STEP, finanțat de Comisia 

Europeană în cadrul liniei de finanțare EACEA.B – Creativity, Citizens, EU values and Joint 

operations axa B3 – Citizens and EU Values. Programul Citizens, Equality, Rights and Values 

(CERV), Apelul Network of Towns (CERV-2023-CITIZENS-NT). 

Sărăcia energetică reprezintă o provocare majoră în Europa, afectând milioane de cetățeni care nu au 

acces la energie accesibilă și eficientă. În acest context, autoritățile publice locale și societatea civilă 

joacă un rol esențial în identificarea și implementarea de soluții inovative și sustenabile. 

Expoziția de față prezintă exemple remarcabile de bune practici implementate de diferiți actori locali 

(autorități publice, mediul academemic, de afaceri, instituții de educație, societatea civilă) în cadrul 

celor șase țări partenere (Germania, Spania, Franța, Ungaria, Lituania, Portugalia și România) pentru 

combaterea “sărăciei energetice” și a problemelor climatice prin creșterea eficienței energetice. 

După deschiderea și prezentarea în plenul conferinței a proiectului și a exemplelor de bune practice 

promovate participanții la conferință au vizitat expoziția și au purtat și discuții aplicate pe marginea 

soluțiilor de eficientizare energetică prezentate. 

Expoziția va fi deschisă publicului larg până la sfârșitul lunii iunie, după care posterele vor fi mutate 

în Laboratorul de energetică al universității pentru a fi folosite în activitățile didactice. În acest fel, 

studenții vor putea analiza și dezvolta modelele prezentate, inspirându-se astfel în proiectele lor 

viitoare. 


